

公交车到站有了“停车位”

到站后须进到“公交站区”里乘客才能上下车

“看这样多好，公交车都停到线内了。”昨日，在黄河路上的公交站牌处，都专门画出了“公交站区”（如图）。宽3.2米，长30~50米的黄色虚线方框内喷涂上了“公交站区”4个醒目的大字。今后，画上“公交站区”的站台，公交车到站得停在“公交站区”内。公交公司将陆续在市内主干道上画出统一的公交车站位停靠区，届时本市公交车将有望告别无序进站停车的状态。



以往公交车的停靠规定

- 从2004年开始，公交部门就要求公交车辆进站距路基不大于40厘米为停靠标准。

以往公交车不能按规定停靠的主要原因

- 乘客上路拦车
- 多辆公交同时到达
- 小摊小贩占用公交停靠位置
- 社会其他车辆停在站牌附近，使公交车无法靠站

相关新闻

24条公交间隔时间拉大

时间为4月9日至11日

□晚报见习记者 李萌
通讯员 姜君

本报讯 4月9日至11日，公交三公司将24条线路的公交车进行年审，届时这些车的运营间隔有所拉大，请等候的市民谅解。

参加年审的车辆有：4路、82路、T3路、63路、36路、81路、212路、213路、215路、38路、49路、57路、88路、603路、903路、19路、38支路、40路、53路、84路、132路、202路、803路和804路。

□晚报见习记者 李萌/文 晚报记者 周雨/图

现状

公交没站稳，人已冲上去

昨日7时20分，记者来到陇海西路的9路公交车站牌处，因是上班高峰期，乘车的市民很多。不一会儿，就见9路、K9路、59路3辆公交车同时驶来，停靠在陇海路工人路站。许多乘客一看到公交车开了过来，便一拥走到了马路上。“嘎！”9路公交车被乘客硬生生拦下，而这时公交车所停靠的位置离站台还有6米左右。

“没办法，人都拥到路上等车，车根本没有办法按规定停靠。”车长无奈地告诉记者。其实市民对在路上拦公交车也很反感，但对于着急上班的上班族来说，“上路抢车”也许是下策。“不往前挤怎么办，人这么多，其实谁都知道这样不安全。”张女士对记者说。

改变

公交车须进到“公交站区”才能停

4日22时，记者在纬

五路电车公司公交站牌处看到，工作人员正在用喷线机喷出一个宽3.2米、长30~50米的黄色虚线方框，并在黄线框内喷涂上了“公交站区”4个醒目的大字。“画了这样的站区，以后公交车可就要按规矩停靠站台了。”公交总公司运安处副处长刘武军说。

刘武军介绍，推出“公交站区”就是要对公交车停靠进行规范，今后公交车需按规定停靠站台。“这样的一个区域里可以停放3辆公交车，公交车应该驶入‘公交站区’区域内才能让乘客上下车。其他社会车辆不能在此区域停车。乘客也应在站台按顺序上下车。”

“像这样的‘公交站区’站位画线，一个晚上能画出20多个。接下来，要在花园路、黄河路上实施，到下个，市区内的主干道上的600多个公交站台就能画完。”刘武军告诉记者。因为白天车流量大，施

工人员只能在晚上工作。

记者昨日获悉，黄河路和纬五路上已画出了“公交站区”。

规定

“公交站区”属公共交通专用，其他车辆不准占

对于推出“公交站区”，市交巡警支队工作人员表示，在市区的花园路、农业路、黄河路、金水路等干道上画出统一的公交车站位停靠区，将改善原有公交车乱停乱放的情况，从而减少大型车辆造成的交通拥堵。“‘公交站区’是给公共交通特设的，社会车辆要是乱停影响到公交车的，将会受到处罚。”

同时，刘武军提醒乘客，由于“公交站区”的宽度只有3米多，一辆公交车的宽度将近2.6米，为保证乘客乘车安全和道路畅通，市民应在公交站台上文明候车。

今天有大学生招聘会 不要求有工作经验

□晚报记者 陈静
实习生 刘歌

本报讯 今日，在位于红旗路和经二路交叉口的省人才交流服务中心，河南省人才交流大会暨毕业生供需见面会将为大中专院校的毕业生提供7000多个岗位。此次招聘会的门槛儿较低，适合没有工作经验的毕业生选择。

据悉，此次招聘会共有300多家用人单位提供7000多个岗位，主要涉及化工、制药、电子、软件开发、金融、保险、餐饮、广告、商贸、新闻等近百个行业。此次招聘会最大的特点就是大多数招聘单位都没有要求求职者需有什么样的“工作经验”，由于就业门槛儿低，更加方便应届毕业生参加。



执法人员在看馒头的颜色

黑馒头店产出特白馒头 执法人员怀疑无证馒头里有“增白剂”

□晚报记者 董占卿
实习生 付肖鹏/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 昨日，位于东歌河西街的一家无证黑馒头店被淮河路工商所取缔，执法人员怀疑馒头内添加了“增白剂”，并进一步调查中。

昨日下午3时许，记者与淮河路工商所的执法人员一起来到东歌河西街。在一家卖馒头的店门口，记者发现，不时有人来该店购买馒头。记者走进屋内，发现工作人员正在揉面、做馒头，再往里面走，就是馒头店老板的住处，地上凌乱地摆放着各种生活用品。“这是典型

的集生产、销售、食宿为一体的黑馒头店。”一执法人员说。经查，该店没有卫生许可证、营业执照等手续。另外，该店产出的馒头特别白，执法人员怀疑馒头内添加有“增白剂”，随后就此事将进一步调查。

当记者问一天能生产多少馒头时，该店的老板称500个左右，主要销售给居住在附近的流动人口。“这家馒头店一天不停地生产都满足不了附近居民的需要，每天至少也得卖1500个馒头。”附近的一个商户说。最后，执法人员依法暂扣了该店17个蒸馒头的笼子，并下达了整改通知书。

线索提供 刘建峰 齐武

执法局遇到不能拖的车

没牌的新车占道卖，拖车无法律依据 责令销售商整改

□晚报记者 胡审兵/文
张翼飞/图

本报讯 北环路上的中原汽车交易中心门前，商户把新车开到人行道上叫卖，行人和骑自行车者不得不从快车道上行走，市民投诉严重。昨日上午，金水区执法局人员前去查处时犯了难：这些车没牌照，怎么拖走呢？

昨日上午10时许，北环中原汽车交易中心门前人来人往，10多辆崭新的车辆停在人行道上对市民叫卖。骑自行车的行人都在快

车道上通行，步行的市民在这些车辆的夹缝中穿行。金水区执法人员随即进行查处。由于新车没有牌照，无法将具体的车辆拖走，执法人员只得对汽车销售商下发责令整改通知单，责令其立即把车开离人行道。如果汽车销售商下次再被查到，将对其进行处罚。

据执法人员介绍，由于没有相应的法规，新车没有牌照，只能对占道经营的汽车销售商进行查处。根据有关规定，可以对占道经营者处以每平方米30元至50



执法人员在查看占道车的宣传材料

元的罚款。此外，“这些车都是新车，在拖车时，一旦出现刮破、掉漆等情况，执法部门很容易与汽车销售商引起纠纷”。同时交巡警发现这些新车占压快车道时，也无法贴罚单。

线索提供 贾佳

中了么

体彩9对9 第07087期中奖号码 9 8 2 3 4 7 1 5 6	福彩3D游戏 第2007087期中奖号码 9 0 5
排列3、排列5 第07087期中奖号码 排列3 7 3 8 排列5 7 3 8 4 0	福彩22选5 第2007087期中奖号码 09 10 11 14 15
篮球单场竞猜彩票 第07085期中奖情况 主场球队 客场球队 休斯敦 金州 2 9 7 0	双色球 第2007038期中奖号码 红球号码 03 11 14 19 21 30 蓝球号码 05
足球4场进球彩票 第07031期中奖号码 2 2 0 3 2 1 1 1	